



48扇车门每扇都绘制了一个景点
“魔镜”让你第一视角欣赏风景
车厢可免费充电还安有智慧车窗
.....

18号线主题列车 上线啦

地铁列车内也可供乘客手机、平板电脑等充电了,车厢内还有“魔镜”让你从司机视角欣赏沿途风景!记者从重庆轨道18号线建设运营有限公司了解到,重庆轨道交通18号线“山城铁建”号主题列车昨日正式上线投入运营,乘客不仅可以在车厢内的48扇车门上看见不同的“山城景点”,车厢内还搭载了“魔镜”、无线+USB充电装置、智慧车窗等诸多“黑科技”,快去偶遇打卡吧。

▼ 熄屏状态“魔镜”



乘客可以司机视角欣赏沿途风景 ▲



车门,一门一景。



车顶有圆形屏,乘客可抬头查看列车站点信息。

48扇车门,可谓是“一门一景”

18号线“山城铁建”号主题列车车厢整体颜色为“松石绿”,外观设计运用木刻版画的形式,结合流动线条,体现18号线“两江交汇,沿江而行”线路特色。该列车共6节车厢,全车共48扇车门。走进车厢,可谓是“一门一景”,每扇车门都绘制了一个景点,展现重庆景观特色、历史底蕴、红色文化。

其中,1号车厢绘有洪崖洞、长江索道等两江交汇周边景点;2号车厢绘有解放碑、十八梯、李子坝、磁器口等热门景点;3号车厢绘有钓鱼城、大足石刻、白帝城等景点,凸显重庆深厚的历史底蕴;4号车厢则绘有神女峰、金佛山、天生三桥等自然景观;5号车厢绘有渣滓洞、红岩村等红色文化景点;6号车厢则主要展示中国铁建参建的鹅岩大桥、李家沱大桥及重庆西站和北站等重大工程。

“魔镜”带你从司机视角赏风景

18号线“山城铁建”号主题列车不仅有“颜值”,还很“智慧”。在头尾车厢,各安装有一套“魔镜”显示系统。“魔镜”在熄屏状态下是一个镜面,可供乘客作为

镜子使用,可反射车厢内景象。

当点击“魔镜”屏幕,屏幕在开屏状态下,乘客可在车内以司机第一视角欣赏列车运营时的沿途风景。

手机没电了? 车厢里可免费充电

乘车途中,手机没电了,怎么办?

18号线“山城铁建”号主题列车还贴心地在每一节车厢的贯通道里,都设置有无线+USB充电装置,可供手机、平板电脑等供电。全车共10组充电装置,支持无线充电和USB充电,这也是重庆轨道交通列车首次上线无线充电设施。

智慧车窗可查线路图和美食美景

该主题列车的“黑科技”还不止如此,在头尾车厢,还各设置有一块智慧车窗,智慧车窗透明显示屏采用OLED显示屏,可通过纳米电容触摸屏支持人机交互。

乘客在透过车窗看风景时,也可触摸智慧车窗屏幕,查询轨道交通线路图、列车运行时间表,以及重庆景点、美食等信息。在车辆顶部有24寸圆形屏,乘客抬头也可查看列车站点信息。新重庆-重庆晚报记者 张春莲 摄影报道

全长约30公里 重庆首条骑行环线基本建成

“有专门的骑行道,沿线空气清新,花香扑鼻,中途还有多个站点,可以停下来吹江风看江景,真的太棒啦!”在礼嘉山城步道滨江步道路段,骑行爱好者罗先生高兴地说。记者昨天从两江新区获悉,作为重庆首条真正意义上的骑行环线,礼嘉山城步道已经基本建成,重庆市民休闲旅游又添了一个好去处。

总长度约30公里,全程骑行时间约1.5小时

嘉陵滨江生态长廊两江新区段作为我市中心城区最美江段之一,陆域面积约8.6平方公里,岸线长约34公里,沿线串连起金海湾滨江公园、九曲河公园、礼嘉智慧公园、华侨城滨江休闲带、悦来滨江公园等公园。

礼嘉山城步道是嘉陵滨江生态长廊两江新区段的重要组成部分,总长度约30公里,目前沿线的滨江步道、街巷步道、山林步道、游园等已开放。其全线贯通骑行功能,是重庆首个真正意义上的骑行环线。据悉,步道从金开大道与金海大道交叉处沿金海大道—礼仪路—华侨城体育公园,由体育公园华侨城宿舍出口沿金山大道—金渝大道—欢乐谷—礼环东路,连接至九曲河湿地公园内部道路,再连接至金海大道形成步道骑行环线,全程骑行时间约1.5小时。步道还设有一、二、三级驿站,配备坐凳、直饮水、自行车停放点等设施,为市民提供便利。

可用手机连接,智能健身设施受欢迎

记者采访遇到家住礼嘉的市民刘朝文,他正在公园里体验崭新的智能健身设施。“我现在每天都来这里锻炼身体,走起来很舒服。”刘朝文说,这里有智能背部训练器、智能腹部训练器、智能划船器、智能漫步机、智能椭圆机等智能化健身设施,这些设施采用太阳能,市民只需要站在仪器上,电子屏幕自动运行,每完成一个动作,次数同步增加,消耗热量、运动频率等数据一应俱全。

不仅如此,市民可以通过手机连接这些智能化健身设



步道还在华侨城体育公园打造了两座景观廊桥



礼悦游园安装了大量智能化健身设施

备,以记录、分享运动数据,同时还可以实现市民之间的运动排名PK。现场还有一台AR太极屏,“我们专门寻找太极和武术名家录制视频,定制而成。”两江新区市政管中心相关负责人告诉记者。太极屏中有太极八法、八段锦等内容,名家的身影会与市民同步显示在大屏中,市民可以跟着视频学习,方便纠正自己的动作。除此之外,该大屏还有丰富多彩的游戏,如切水果、顶泡泡、踢足球、AR舞蹈、记忆大师、垫排球等,方便一群小朋友们共同玩耍。

这样的AR大屏,在礼嘉山城步道中共有4台。全长32.15公里的礼嘉山城步道,还有许多智慧设施,如21个驿站中都有智慧座椅,手机往椅子上一放,就可以直接充电。

此外,步道每隔一段距离就有一个智慧导视大屏,除了可以看到礼嘉山城步道的全貌,精准定位沿线的公共卫生间、景点、停车场等,未来还可以直接通过大屏导航至目的地。

打造最美廊桥,畅享城市山水人文之美

在礼悦游园,数百平方米的山桃草、五色梅、鼠尾草

等盛开,宛如一幅生动的绿色画卷。这些开花植物绿意盎然,光泽照人,给人一种生机勃勃的感觉。不仅如此,步道还在华侨城体育公园打造了两座景观廊桥,其中,2号廊桥建设有观景台,可俯瞰欢乐谷及礼嘉半岛,约500米的廊桥旁种植了100余棵蓝花楹和60余棵晚樱。未来,市民们不仅可以在这里散步、跑步,还可以欣赏浪漫的蓝紫色风景。

素履以往,行至春光,市民可以随着步道曲线出发,或健步骑行,或散步“遛娃”,惬意享受“慢”时光,畅享城市山水人文之美。“下一步,我们计划对礼嘉山城步道增设文化创意内容,通过深挖传统‘礼’文化,结合科技赋能等手段,进一步打造礼嘉步道2.0版本,勾勒美好生活的幸福维度,构筑山城重庆城市形象的‘新名片’,增添出行观光新体验。”两江新区市政管中心相关负责人表示。

时下正值万物生长的春夏之交,吸引了大批市民相约两江礼嘉山城步道,在生态、便捷、美丽的滨江公共空间,感受重庆山水之城的独特魅力。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇 两江新区党工委宣传部供图

重庆首张渝溯源标志食品标签投用 食品“前世今生”扫码便知

记者近日从北碚区市场监管局获悉,重庆市首张带有渝溯源标志的食品标签在北碚区正式投入使用,目前,已有多家生产企业主动在食品标签显著位置张贴展示“渝溯源码”。

北碚区市场监管局工作人员介绍,根据“数字重庆”建设统一部署,北碚区市场监管局积极承接市局“重点食品溯源”试点工作,将全区毛肚、火锅底料生产企业,校园食材配送单位,大中型商超等生产经营主体纳入首批试点单位,通过上门精准服务、线上教学讲解、一对一指导录入等方式,该区“重点食品溯

源”系统试点工作有序推进,已激活经营主体210余家。

重庆市“重点食品溯源”系统按照整体智治,全链条闭环监管的工作要求,市场生产主体录入产品原料来源、检验报告、基本信息形成产品“渝溯源码”;经营主体通过扫码进行进货查验记录、进销货管理;消费者通过扫码查询食品生产过程中的相关信息;监管部门通过扫码可以全链条追溯查询,有效实现了来源可查、去向可追,让消费者明白放心消费。

新重庆-上游新闻记者 严薇

未来几日重庆持续阴雨天气

据市气象台预计,未来几天重庆中西部和东南部地区多阵雨,局地中到大雨,东北部地区阴天到多云。

天气预报

8日 西部地区阴天有阵雨或分散阵雨,局地中到大雨,其余地区阴天到多云,气温14~31℃;中心城区:阴天转阵雨,气温21~27℃。

9日 中西部和东南部地区阴天有阵雨或分散阵雨,其余地区阴天,气温15~29℃;中心城区:阴天有阵雨,气温21~26℃。

10日 中西部和东南部地区阴天有阵雨或分散阵雨,其余地区阴天,气温15~29℃;中心城区:阴天有阵雨,气温21~26℃。

新重庆-上游新闻记者 石亨

中国体育彩票排列3
第24118期开奖公告
本期开奖号码:7 3 3

中国体育彩票排列5
第24118期开奖公告
本期开奖号码:7 3 3 7 2

中国体育彩票7星彩
第24051期开奖公告
本期开奖号码:5 6 5 5 7 7 +1

重庆市体育彩票管理中心
2024年5月7日